

**Міністерство освіти і науки України
Харківський національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди
Кафедра соціальної педагогіки**

**Министерство образования и науки Российской Федерации
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего профессионального образования
«Владимирский государственный университет
имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых»**

Педагогический институт

Факультет дошкольного и начального образования

Кафедра начального образования



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СОЦІАЛЬНО- ПЕДАГОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ

МАТЕРІАЛИ

**II міжнародної студентської науково-практичної конференції,
присвяченої 210-річчю з дня заснування
ХНПУ імені Г.С. Сковороди**

Харків 2014
Владимир 2014

**«СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ У СПЕЦІАЛІЗОВАНИХ
ЗАКЛАДАХ**

І.К. Вороніна

**ТЕХНОЛОГІЯ РОБОТИ СОЦІАЛЬНОГО ПЕДАГОГА З ПРОФІЛАКТИКИ
СХИЛЬНОСТІ ДО АЛКОГОЛЬНОЇ ЗАЛЕЖНОСТІ СЕРЕД
НЕПОВНОЛІТНІХ У ЦЕНТРАХ СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ**

У сучасній Україні алкоголізм серед неповнолітніх є однією з важливих соціально-педагогічних проблем. Останні дослідження Всесвітньої організації охорони здоров'я показують, що Україна займає перше місце в світі по вживанню алкоголю серед дітей та молоді. 40% дітей у віці 14-18 років вже залучені до систематичного вживання алкоголю. Саме тому дослідження цієї проблеми має важливе теоретичне та практичне значення.

Аналіз науково-методичної літератури з проблеми профілактики алкоголізму показав, що її досліджено в таких аспектах: форми та методи антиалкогольної просвіти (Л. Анісімова, П. Сидоров, В. Ягодинський); питання первинної профілактики (Е. Бабян, В. Єгоров); медико-біологічні, психологічні та соціальні аспекти алкоголізму (Є. Борисов, Б. Братусь, Ю. Лисіцин). Серед зарубіжних авторів питання антиалкогольного виховання вивчали Д. Браєн, Н. Моусли, Є. Сміт. Але питання технологічного забезпечення роботи соціального педагога з профілактики алкогольної залежності залишаються недостатньо дослідженими. Нами розроблено технологію роботи соціального педагога ЦССДМ з профілактики схильності підлітків до алкоголізму. В якості ефективних засобів профілактики в роботі соціального педагога використовується комплекс заходів, які розкривають негативний вплив алкоголю на неповнолітнього та його оточення (лекції лікарів-наркологів, виїзні лекторії, консультації та бесіди з неповнолітніми, дні, тижні, фестивалі, конкурси, естафетимолодіжних організацій, семінари та круглі столи, прес-конференції та виставки, присвячені боротьбі з розповсюдженням алкогольної залежності). Перспективним напрямом подальших досліджень є розробка засобів роботи соціального педагога ЦССДМ з профілактики схильності до алкоголізму серед неповнолітніх в умовах громади.